



# 法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮·出版者／法務通訊雜誌社·地址／臺北市基隆路2段170號  
發行部／編輯部電話／23315410·E-mail: book2066@yahoo.com.tw  
郵政劃撥帳號0003599-7·每逢週四出版全年400元

## 法務部政風人員訓練班第26期開訓 部長期勉內化政風核心價值服務人群 重塑廉能形象建構乾淨美好公務環境

【本刊訊】法務部政風人員訓練班第26期於14日上午在坪林政風人員訓練中心舉行開訓典禮，法務部部長曾勇夫親臨主持儀式。曾部長在致詞時期勉學員，在未來學習過程中，大家要能努力汲取未來工作所需的知能，好好充實自己並持續精進，深切體會政風工作的意義及價值所在，以便將來回到工作崗位上能做好推動機關廉政工作。

部長致詞中並特別提出「自我紀律要求，砥礪道德情操」、「精進專業

學習成長，深化政風核心價值」、「內化核心價值，貫徹核心目標」、「主動興利積極服務，展現政風工作價值」及「結合網絡推動工作，引領方向傳承使命」、「激發全民反貪意識，重塑政府廉能形象」等6項學習重點勉勵受訓學員，希望學員不僅要學習政風工作所需的技能，也要學習做人做事的道理，更要注意自己的身心平衡，要有一種利人利己的思想，瞭解為別人服務等於為自己服務，保持身心的健康，敬業樂群，把政風工

作當成一種志業來服務人群，一起努力建構一個乾淨、美好的公務環境。

### 臺灣女企業家協會拜會法務部

【本刊訊】臺灣女企業家協會前理事長馬愛珍及現任理事長戴啟珩率協會理監事一行22人，18日拜會法務部，由法務部部長曾勇夫親自接待。

曾部長首先對臺灣女企業家協會的來訪表示歡迎，並對女企業家能在我國現階段工作職場中，仍以男性較具優勢情形下，開創出自己的一片天空，成為女性成功的典範，以及對於該會近期積極推動兩岸交流上的成果，例如舉辦兩岸女企業家高峰論壇、邀訪大陸女企業家來臺訪問等，以民間力量促進兩岸正向交流及經濟發展表示敬佩之意，並例舉法務體系中許多傑出的女性首長，同樣印證了兩性平權是時代發展的趨勢。

隨後，部長並親自為訪賓簡要說明了法務部職掌、相關業務推動現況以及未來施政重點，尤其針對民怨犯罪案件，該部所執行的「霹靂專案」、「校園掃毒及重利與暴力討債」以及「路見不平」等專案的所獲的豐碩成

